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Temip KXOHe OHbIH KacuneTTepi




aOiH 769 C rpagycka g

MnatuHapaH anblpMaLWbISbIFbl, —
epiteqi. CuHroHusckl Kyb; rekcaokrasnp dpopmacbliHaa-“OHbIH TyWipnepi-Kkeuae yak
TyTac ¢opma TypiHOe Oankanagbl, cuperipek Oonca Oa YrKEH Kecektepi Aae
Kesoecen,. TemipaiH BipHewe nonnmopTLIK MoandmkaLsasa 0onaTbiHb
aHbIKTanfaH, onapablH XXofapfbl TeMmnepatypansl Mmogundunkaumacel — y-Fe (906°-taH
XOfapblpak ) . [WKi KypblSibiCbl XXaK opTanbiKTel Ky6. TemeHri Temnepartypacbl — a-fe
(906°-TaH TemMeHipek). |LWKi KypbInbICbl XXabanbl opTasnbIKTbl Ky6.

Xumuanoik Kacuetrtepi

* TeMmip aTOMbIHbIH KYPbISbIChl: 26 3M1EKTPOH, 26 NPOTOH, carbICTbipMaribl aTOMAbIK
mMaccacol 56, 30 HENTPOH, 4 anNeKkTPoHAbIK Kabar, 2) 8) 14) 2),

* OneKTpoHAObIK KOHJUrypaumscol: 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d6 4s2

« ToTtbIfy gepexeci 0,+2,+3, kenge +6; ToTbIKCbI3aaHAbIPFbIW 6onbIn Tabbinaabl.

- JKan 3atTapmeH xeHe KypAeni 3aTTapMeH peakuusifa Tyceal. Tasa Temip
MarHUTTenyre, Te3 MarHUTTIK KacueTTepiH »owfa 6eniM. CoHAObLIKTAH OHbl
TpaHcdopmaTopnap, 3rfekTpoMoToprap, 3NeKTPOMarHUTTep, XoeHe MUKPOJOH
MembpaHanapblH acayfa korngaHagbl. Temip kebiHece 6GonaT >XoHe LWOWbIH
Kyumanapbl TypiHOe navganaHbinagbl.







TemipAiH KOCbl/1bICTapbl

Temip (II) FI/ILI,pOKCVI,EI,I KbILLKb
Fe(OH) 2 + 2HCI = FeCI2 + 2H20
Tewmip (lll) rmgpokenai ge Ty3blHbIH ePITIHAICIHE CINTIMEH acep eTy
apKblirnbl anaasl
Fe2(S04) 3 + NaOH = 2Fe(OH) 3 + 3Na2S04
Temip (I1l) rmgpokenai KelwkbIga epuai, Heri3aik kacuet bepei
Fe(OH) 2 + 3HCI = FeCI3 + 3H20




HasapaapbiHbi3fa paxmeT!!!




